
Unterstütze unser Team als

PRAKTIKANT:IN
PRODUKTION
& EVENTORGA
 
Vollzeit - 6 Monate  - ab sofort / 01.04.2022
Arbeitsort in Rostock / remote

WAS WIR TUN?
Ein Festival mit 15.000 Besuchenden als Pilotprojekt während 
einer Pandemie veranstalten.



PRAKTIKANT:IN PRODUKTION / EVENTORGA
Bei der Organisation des ABOUT YOU Pangea Festivals laufen die Fäden aller Bereiche bei der 

Projektleitung zusammen. Als Praktikant:in unterstützt Du die Leitung bei allen relevanten The-

men und übernimmst ab Tag 1 Verantwortung. Du bist Ansprechpartner*in bei der Planung und 

Vorbereitung wichtiger Bereiche wie z. B. der Infrastruktur. Während des Festivals bist Du der 

Knotenpunkt für Dein Team, findest Lösungen, behältst Dank Deiner Orga-Skills den Überblick 

und kannst ein erfolgreiches Festival wesentlich mitgestalten.

DAS WÜNSCHEN WIR UNS
Wir suchen ab jetzt wieder nach verantwortungsbewussten Stimmungskanonen mit Schmackes

+ �Du absolvierst (idealerweise) ein Studium mit Schwerpunkt Eventmanagement, Kommunika-
tionswissenschaft, Business Administration o.ä.

+ �Leidenschaft für den Eventbereich und Lust auf spannende Projekte
+ �Du arbeitest strukturiert, verantwortungsbewusst sowie lösungs- und dienstleistungsorientiert
+ �Herausforderungen siehst du als Chance dich zu beweisen
+ �Eigeninitiative & Sorgfalt sind für dich A und O
+ �Du solltest einen Führerschein Klasse B besitzen

DEINE AUFGABEN
+ Vielfältige Aufgaben aus allen Bereichen der Eventproduktion
+ Du unterstützt dein Team im Herzen der Event-Zentrale
+ Die Vorplanung von spannenden Aufgaben im Büro und deren Durchführung auf dem Event 
+ Eigene Projekte, bei denen du zeigen kannst, was du drauf hast

WERDE TEIL UNSERES TEAMS 
AUS JUNGEN UND ERFAHRENEN KOLLEG:INNEN.
Bei uns übernimmst Du früh Verantwortung und gestaltest die Events aktiv mit. Vom Büro direkt 

am Hafen bis zu den Festivals am Meer - dein Arbeitsumfeld ist dynamisch, kreativ und immer 

nah am Wasser. Unser Team besteht aus Talenten aller Couleur: Ob Event, Fashion, Marketing, 

Business oder Tech – uns verbindet die Leidenschaft für das, was wir tun. 



address. Agentur Supreme · Am Strande 2e · 18055 Rostock
www.agentur-supreme.de/jobs



PRAKTIKANT:IN PRODUKTION / EVENTORGANISATION

NA,
INTERESSIERT?
Wir freuen uns, dich kennen zu lernen.

  JETZT BEWERBEN  

NEVER STOP PLAYING
address. Agentur Supreme · Am Strande 2e · 18055 Rostock
www.agentur-supreme.de/jobs
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